

Sajtóközlemény

A kuratórium a törvény fölött?

A Mozgássérültek Pető András Nevelőképző és Nevelőintézete hetek óta folyó jogvitája az intézetet fenntartó Nemzetközi Pető András Közalapítvány Kuratóriumával drasztikus fordulatot vett. Február 23-án a Fővárosi Munkaügyi Bíróság ítéletet hirdetett a kuratórium által korábban elbocsátott Kozma Gyuláné munkajogi perében. A 24-én jogerőre emelkedett ítélet szerint a bíróság megállapította, hogy a volt főigazgató munkaviszonyát a kuratórium elnöke, Ferenci Tibor jogellenesen szüntette meg, és ezért Kozma Gyulánét jogfolytonosan visszahelyezte mind főigazgatói, mind főiskolai tanári munkakörébe.

Február 24-én Gyurcsány Ferenc miniszterelnök megadta a megerősítést a kuratórium által megbízott dr. Makói Zitának, amelyet 24-én a kora délutáni órákban jelentett be Batiz András szóvivő mint aznap hírt. A főiskola Főiskolai Tanácsa rendkívüli ülésén hozott határozata szerint továbbra is jogsértőnek tartja Makói Zita kinevezését, és megerősítette határozatát arról, hogy a főigazgatói szobát és bélyegzőt nem bocsátja rendelkezésére.

27-én a bírói ítéletről a főiskola még a reggeli órákban írásban tájékoztatta a miniszterelnököt, a kuratórium elnökét, valamint Makói Zitát. 27-én este 7 órakor a főiskolán megjelent Ferenci Tibor, a kuratórium elnöke, titkárnöje Ruzicska Vilma, továbbá Makói Zita. Felmutatták a miniszterelnök megerősítésének 20-ára keltezett, nem hitelesített fénymásolatát, kirúgással megfenyegették a jelen lévő vezető munkatársat és rajta keresztül a Főiskolai Tanácsot, és a kinevezésre hivatkozva két lakatossal feltörték a főigazgatói szobát, dacára annak a szóban megismételt tájékoztatásnak, hogy a főiskolának törvényes és jogfolytonos főigazgatója van a Fővárosi Munkaügyi Bíróság ítélete szerint. Az ügyeletvezető konduktor értesítette a rendőrségi ügyeletet, és rögzítették a zárfeltörés tényét.

Vajon mely célért harcol foggal-körömmel, jogsértésekkel a kuratórium?

További információ: Seres Márta, az MPANNI kommunikációs vezetője (06 20 5555 611)